







**Aviz.**

Casa din Wollgasse Nrul 10 a și Nrul 14 din cauza călătoriei este ieftină de vânzare. Lângă ea este în colț o parțelă de 212 stângini cuadrați.

Doritorii au a se adresa în Sibiu, Wollgasse Nr. 10 a.

(457) 1-6

**Városmajor-Sanatorium și Hydrotherapie**

26 odăi aranjate foarte modern, supraveghiere medicală constantă.

Telephon 88-89

Biru central, stabiliment medical:

Budapesta, Ferencz-körut 29

Consultațiuni dela orele 8-9 a. m. și 4-5 p. m.

[448] 47- Director-șef

**Dr. Cosmutza.****Pictorul D. N. Cabadaieff**

cu studii academice și în deosebi specializat în pictura bisericească după ce a pictat aici în Ardeal câteva biserici în mod artistic, s'a așezat în comuna Selște, comitatul Sibiiului, unde primește comenzi, relativ la pictura bisericească, adică: **Iconostase, steaguri, epitafuli, icoane singuratiche**, și întreaga biserică.

Doritorii au a se adresa la:

**D. N. Cabadaieff**

strada Valea

Szelistye—Szebenmegye.

(383) 15-

**Papier à Cigarettes****ABADIE****PARIS**

se capătă în toate tutungeriile.

124 b) 15-

**„Calendarul Național“ pe 1912**

Intocmit de redacția foilor dela Orăștie, e calendarul care duce în casele Românilor chipurile cele mai înălțătoare de suflet! El ne arată pe:

— **Mihai Viteazul** intrând biruitor prin poarta cetății dela Alba Iulia, după ce a cucerit Ardealul, și ajungând acuma el Domn și peste acest colț de țară românească! — Apoi când, după asta, a mers de a cuceri și Moldova, ajungând a fi, pe-o vreme **Domn al tuturor Românilor!** — Ne arată apoi pe:

— **Tudor Vladimirescu**, eroul poporului din Muntenia, când a alungat pe zbirii poporului din București și primește jurământul de supunere al boerilor! — Apoi în al doilea chip: Prinderea lui Tudor Vladimirescu de către mișcării Greci și Turci de-1 duc și-1 omoară! Și alte multe chipuri interesante și plăcute.

Apoi bogat material de cetit: povești, nuvele, poezii, glume și povețe bune.

Tare interesantă e acea parte din „Calendarul Național“, care ne arată feluritele scrisori de pe fața pământului!

Văzut-ai vr'odată scrisoare grecească? De asta ai putut vedea mai ușor; dar grecească monumentală și grecească lirikică? De acestea mai greu.

Dar scrisoarea coptică (de pe la Cairo și Alexandria)?

Și apoi de sigur n'ai văzut scrisoare „sanscrită“, a vechilor Indieni, scrisoare pe care ei o numesc „scrisoarea Zeilor“, căci zic ei, ar fi cea mai desăvârșită de pe lume!

Ori văzut-ai scrisoare de icuri, în care în litere nu este nici un fel de linie oabla ori puncte ori cerceulețe sau alte cărnituri, ci numai icuri în 3 colțuri așezate în toate formele! Și tu după așezarea lor să ghicești ce e scris cu ele?

Și mai ales văzut-ai scrisoare de hieroglife? E cea mai grea scrisoare de pe lume! Cum alfabetul nostru are 28-30 litere ca semne de scris, scrisoarea de hieroglife are vre-o 2000 de semne sau „litere“, pe care trebuie să le știi, de vrei să poți ceti cu scrisoarea asta:

Toate aceste 15 feluri de scrisori le aflați, tipărite aieva în „Calendarul Național“ de pe 1912. Pe 8 pagini sunt înșirate aceste scrisori, din fiecare 4-5 șire, iar din ciudatele hieroglife să dau două fețe întregi!

Prețul unui Calendar 40 fileri.

Celor ce cumpără mai multe li-se dau mai ieftine, anume: Pe bani gata, dela 15 în sus (când li-se trimite în pachete pe poștă) li-se scotește calendarul în numai 11 cr. (22 fil.), având însă a și plăti ei și poșta la scoaterea pachetului.

Cei ce le cer pe așteptare, având a plăti prețul lor după vânzare, li plătesc cu 13 cr. (26 fil.) exemplarul și își plătesc și poșta. Mai bine e: a trimite banii înainte!

Cei ce cer mai puțin ca 12 exemplare, le plătesc cu câte 14 cr. (28 fil.), căci la aceștia noi plătim și poșta (câte 5 fileri de fiecare Calendar), fiindcă merg sub legătură deschisă, nu ca pachet de poștă închis, și în forma asta poș'a nu primește pachetele nep'ătate.

Trimiteți cereri și bani la:

Admin. „Libertatea“ în Orăștie (Szászváros).

(456) 2-

O vai!

La tusa, răgușală și mucărie ajută repede și sigur.

Trăiască!

**„Pastilele de piept ale lui Egger“**

au gust bun, și nu influențează asupra apetitului.

Un carton 1 coroană și 2 coroane.

Carton de probă 50 bani.

Deposît general și de expedare:

O să mă înnee această tusa rea!

**Farmacia „Reichspalatin“**

Budapesta, VI. Váci-körut 17.

Pastilele de piept ale lui Egger m'au scăpat repede!

Se găsește în Sibiu la: Guido Fabritius, Carol Morscher, Carol Müller, E. Rummler, Carol Priessel, Au- (372) 12-26 gust Teutsch; în Sebeș la: Wilhelm Lederhölger, Ludwig Binder, farmacia.

Unde se pot procura

**REVERENZI**

croite cu chic și lucrute bine? Numai la

**IOAN PETRAȘCU**

măestru croitor, Sibiu, Str. Cisnădiei Nr. 30,

pentru că el le croește foarte bine și pe lângă că le lucră din material bun le face și cu un preț de tot moderat și la caz de urgență le poate face în timpul cel mai scurt posibil.

Să mergem dar la el, să sprijinim industria românească, căci numai astfel putem deveni tari și mari! [101] 27-52

Telefon 172.

Români! Replantați viile cu altoi dela firmă română!

**„Mugurul“**,  
însoțire economică, Elisabetopole (Erzsébetváros) Kisküküllő vármegye.

**Altoi de vie**  
calitate distinsă pe lângă prețurile cele mai moderate, soiuri de vin și de masă, viță americană cu și fără rădăcină, ochiuri de altoit, viță europeană cu rădăcină  
se află de vânzare la

==== Insoțirea economică ====

**„Mugurul“**,  
Elisabetopole (Erzsébetváros) Kisküküllő vm.

(456) Material disponibil în altoi peste 3-

==== **trei (3) milioane.** ====

Școalele noastre de altoi n'au fost atacate de peronosporă.  
**Altoii sunt desvoltați la perfecțiune!**  
La cumpărări pe credit cele mai ușoare condiții de plată!  
La cerere prețurent și instrucțiuni gratis și franco!

Români! Trimiteți băieții la cursul practic de altoit!

Români! Sprijiniți firmele românești, că numai acelea vă vreau binele!

Prima condiție de reușită este de a folosi material solid.

**GHETELE „TURUL“**

în urma superiorității lor au câștigat un renume universal și sunt recunoscute ca fabrica-

..... ține bună pe lângă prețuri neînsemnat de ieftine. ....

**„TURUL“ fabrică de ghete, societate pe acții în Timișoara.**

Locul de vânzare:

**Sibiu-Nagyszeben, Strada Cisnădiei, Nr. 20.**

Cataloge gratis și franco.

Angajați peste 1200 lucrători.

130 filiale în și afară de patrie.

(119) 10-10

